

山东“幸福男”领走大乐透 864 万

爱妻要把奖金全交婆婆

若问青岛彩市现在什么最火,那答案一定是体彩超级大乐透;史无前例的2注864万超值巨奖,牵动了无数彩友的心。若问目前大乐透什么最令人期待,那答案一定是第二注864万得主的现身。

6月24日,在众多彩友期待的目光中,这位幸运的大奖得主小憨(化名)终于揭开了神秘的面纱,在爱妻的陪伴下满脸甜蜜地领走大奖,并与我们一起分享了他家的“幸福N次方”。

家有爱女——生日成了大密钥

小憨是个85后的年轻小伙,憨厚朴实的脸上写满了对生活的满足与乐观,“我一直觉得自己特别幸运,虽然家住在郊区,但是条件还行,我毕业后一直帮着母亲打理家里的生意,去

年结的婚,今年年初老婆又给我生了个漂亮闺女。”小憨说,女儿的生日是3月6日,给女儿过生日时小憨听别人说女孩生日里有3、6、9几个数字代表有福气,他说:“那天买大乐透选号时,我脑子里突然就闪出来这句话了,我一想就差个9了,所以就把带9的三个号码9、19、29全都选上了,之后又看了下走势图确定了其他几个号码。”

家有贤妻——奖金全部交给婆婆

“领了奖金有什么打算?想过在家里做全职太太吗?会辞职吗?”面对提问,小憨的老婆很坚定地回答:“不会,我觉得挣钱给自己和家人花很快乐,我不会辞职。我们和婆婆一直在一起过,除了准备买辆车外,剩下的钱会全部交给婆婆管理。”让人感动



的是,小憨的老婆对于把奖金交给婆婆这件事没有一点犹豫,觉得特别理所当然。看来,小憨除

了中得大奖令人羡慕,更令人羡慕的是他有一个甜蜜幸福的家庭。
(庞彤彤)

M串N显优势

猜错三场仍中竞彩3万元



6月22日,泰安彩友李强(化名)投注竞彩足球总进球数游戏,以6串57的方式投注,虽猜错其中3场,仍中得奖金30834元。

李强选择了周三005、周三022、周三025、周三026、周四003、周四004六场赛事,赛事包含日本职业联赛、欧洲U21锦标赛、阿根廷甲级联赛以及瑞典超级联

赛,投注总进球数结果全部为“0”,过关方式选择6串57,单张投注6倍,共3张,每张投注金额684元。

赛果开出后,他选择的二、四、五3关全部命中,这三场赛事双方均以0:0战平。每张彩票中奖10278元,共计中奖30834元。

李强虽然猜错了3场比赛,却仍以2052元的投入换

来了30834元的奖金,竞彩魅力可见一斑,而其中的关键就是容错投注,因为李强选择的是6串57的投注方式,最多可容错4场。李强说:“因为有容错的优点,六场比赛允许我错4场,这就特别容易猜中了。”

在此也提醒广大彩友在当前小联赛较多情况下,M串N投注是上佳的选择。
(文/刘强)

招聘启事

泰安市竞彩直营店位于市政广场易初莲花北门,主要销售竞彩游戏。现根据事业发展需要,面向社会招聘销售人员一名。

要求:男女不限,年龄35岁以下,大专及以上学历,热爱足球、篮球者优先。

待遇:基本工资1000+夜班补助+绩效+额外的营运考核奖励。正式上岗后,每周有2-3天轮休。报名截止到7月2日。

联系人:赵传科

联系电话:15318143010。

报名邮箱:zhaock1119@163.com

高频11选5“前二组选” 选中前2就中奖

体彩高频“11选5”的“前二组选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号即中奖(不用排顺序),单注奖金65元。

11选5“前二组选”合计55注,没有对子,不用排顺序,难度低,奖金高。

选号诀窍:①选胆码:选择最看好的1个号码作为胆码,采用1胆N拖投注。②选跨度:即直接购买跨度(跨度=2个号码之差),重点考虑跨度1、2、3。③选和值:即直接购买和值(和值=2个号码之和)。④4码复式:选择最看好的4个号码投注前二组选,投注资金12元,中奖金65元。

(文/刘强)

戴驱蚊手环还被咬 专家建议驱蚊不要迷信新潮产品



本报泰安6月27日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波) 近日,一款名为“驱蚊手环”的产品开始在市面上热卖,商家称只要戴上这款手环,就能起到驱赶蚊子的效果。专家则表示,在驱蚊上还是环保的方式最可靠。

27日上午,家住花园社区的张宏宇告诉记者,前几天他给刚满三岁的儿子买了一个驱蚊手环,听到商家的讲解后觉得应该效果会不错。“但孩子用的当天晚上,就被蚊子叮了好几个

包,而且好像有副作用,手腕上还出现了红印,可说明书上却写着‘环保无毒’。”张先生疑惑地说。

随后,记者从市场上了解到,这种今年刚刚出现在泰城的驱蚊手环很是热销。“很多学生从网上看到后都过来买,四五块钱一个,价格也便宜。”金桥商城一家格子铺老板白女士说。记者看到,驱蚊手环的包装袋上写着“天然植物提取香料、香精,能驱赶蚊子、苍蝇,对人体没有任何危害,大人儿童都适用。”等字样,但却并未标明生产厂家及产品成分等信息。“来购买驱蚊手环的消费者都觉得很新鲜,尤其是学生来买得多,不过我没有佩戴过,效果怎么样也不清楚。”光彩大市场一小商品城工作人员闫女士说。

“以前看韩剧时知道的这种驱蚊手

环,而现在我们宿舍一人一条。刚佩戴时会有种药味,不过带上一两天就散得没味了,佩戴后没明显的驱蚊效果,就觉得五颜六色很好看。”山东农业大学大二学生田瑶说,佩戴后的当天晚上她就被蚊子叮了几个包。

泰山医学院附属医院传染病科室主任王会亮介绍,驱蚊手环其实只是过去的驱蚊香囊,只能在佩戴皮肤区域产生一些效果,依靠表面的化学成分进行驱蚊,如果婴幼儿长期佩戴的话,很有可能引发呼吸道疾病。“不管市面上出现多么新潮的驱蚊产品,最环保的驱蚊方式还是使用蚊帐、清凉油或风油精。另外,家中还可以种植驱蚊的植物,避免屋内潮湿,保持卫生就可以,不要盲目相信宣传,还得要看是否健康。”王会亮说。

泰安市工艺美术协会成立

发挥桥梁纽带作用,为企业和行业服务

本报讯 27日上午,泰安市工艺美术协会成立大会在泰安东方假日酒店举行,会议表决通过了协会章程并选举产生了协会领导班子。

据悉,协会成立后,将积极开展工艺美术技术交流、人才培训、国际合作及市场拓展;开展咨询服务、出版会刊、牵头组织全市传统工艺美术产品的评审鉴定及管理工作,颁发传

(李诚春)

不仅自己买,还推荐给朋友

天宇茶叶平价超市新泰店受热捧

本报讯 “我最爱喝的一种福建花茶,平时买60块钱一斤,在天宇茶叶平价超市,同样的茶品每斤才30元!”新泰市民王女士说。天宇茶叶平价超市新泰店开业一个多月,但已是老客户了,来过三四次了,有时自己买,有时帮别人购买,而且还介绍了很多亲戚朋友来购买。”张先生说,现在他快成了天宇茶叶平价超市的“活广告”了。

素有“价格杀手”之称的天宇茶叶平价超市泰安店和新泰店,看到店内平价零售的茶叶品种多达数百个:茉莉花茶10元/500克,浙江绿茶19元/500克……据了解,来超市购买茶叶的除了个人客户,还有很多团体客户,他们一般都购买几百元甚至上千元的茶叶。前几天有位消费者一下子购买了200斤茶叶,花了上万元。“很早老总就让我买茶叶,但一直脱不开身,后来看到天宇平价茶叶超市在新泰开业了,就赶过来看了看。”

(杨春)

量少的反而贵

27日,记者在泰安大润发超市的货架上看到,同样的可乐、同样的产地,500ml的售价却比600ml的还要贵出0.2元,让顾客有点疑惑。原来这是由于前段时间饮料价格上涨造成的,低价可乐是涨价之前生产的,现在还没有卖完,所以出现了容量和价格成反差的现象。

本报见习记者 邵艺谋 刘金震 摄

